Домашнее задание на время карантина (12.05 – 16.05) от  Семеновой Л.А.

	класс
	предмет
	Домашнее задание
	Срок сдачи

	8
	Алгебра
	Сбор и группировка статистических данных. Представление данных в виде таблиц, диаграмм, графиков. Средние результаты измерений. Понятие о статистическом выводе на основе выборки. Наглядные представления статистической информации. Полигон, гистограмма (записать основные понятия в тетрадь)   Тест
	суббота

	
	Геометрия 
	Итоговая контрольная работа
	суббота

	9
	Алгебра
	Итоговая контрольная работа
	суббота

	
	Геометрия 
	Повторение
	

	
	Физика
	Итоговая контрольная работа-тест
	суббота

	10
	Физика
	Контрольная работа № 4 «Законы постоянного тока»
	суббота

	11
	Алгебра
	Повторение
	

	
	Геометрия 
	Повторение
	

	
	Физика
	Радиоактивные превращения. Закон радиоактивного распада. Изотопы. Открытие нейтрона. §102,103 Самостоятельная работа
	суббота

	Адрес электронной почты
	sem.l56@mail.ru 


Алгебра – 8 класс     Тест
1  В таблице дана длительность каникул (в днях) в течение учебного года: 

	Осень
	Зима
	Весна
	Лето
	всего дней

	4
	22
	7
	87
	120


         Какая из четырех круговых диаграмм верно отражает данные таблицы?

[image: image1.emf]
2. Учащимся восьмого класса был предложен тест по алгебре, содержащий 6 заданий. При подведении итогов составили таблицу, в которой указали число учащихся верно выполнивших соответствующее число заданий.

	Число верно выполненных заданий
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Число учащихся
	-
	2
	3
	2
	14
	6
	3


Какое число выполненных заданий является типичной для данной группы учащихся?

1) 6              2) 2           3) 5                4) 4

3. Сколько заданий в среднем выполнили учащиеся? (с точностью до 0,1)

1) 3,5         2) 4,0              3) 3,9         4) 4,2

4. Найдите медиану числа учащихся
1) 8             2) 3                 3) 2             4) 12

5. Найдите относительную частоту выполнения пяти заданий. ( с точностью до  0,1%)

1) 20%             2) 30%          3) 16,7%         4)8,3%

6. На гистограмме представлены данные о распределении учащихся по времени, которое они затратили в определенный учебный день на просмотр телепередач:
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Пользуясь гистограммой:

А) Определите число учащихся, смотревших телепередачи с 2,5 до 3 часов.      Ответ: ______________

Б) Найдите число опрошенных учащихся.      Ответ: ______________

7.  Пользуясь гистограммой заполните таблицу относительных частот (с точностью до 0,1%)

	Время просмотра (час)
	0-0,5
	0,5-1
	1-1,5
	1,5-2
	2-2,5
	2,5-3
	3-3,5
	3,5-4

	Относительная частота (%)
	
	
	
	
	
	
	
	


Пользуясь полученной таблицей, постройте полигон относительных частот
Геометрия – 8 класс     Итоговая контрольная работа
1. Найдите площадь равнобедренного треугольника со сторонами 10см, 10см и 12 см.

2. В параллелограмме две стороны 12 и 16 см, а один из углов 150°. Найдите площадь параллелограмма.

3. В равнобедренной трапеции боковая сторона равна 13 см, основания 10 см и 20 см. Найдите площадь трапеции.

4. В треугольнике АВС прямая MN , параллельная стороне АС, делит сторону ВС на отрезки BN=15 см и NC=5 см, а сторону АВ на ВМ и АМ. Найдите длину отрезка MN, если АС=15 см.

5. В прямоугольном треугольнике АВС [image: image2.png]


=90°, АС=8 см, [image: image3.png]ZABC



=45°. Найдите:     а) АС;     

б) высоту СD, проведенную к гипотенузе.

6. Дан прямоугольный треугольник АВС, у которого [image: image4.png]


С-прямой, катет ВС=6 см и [image: image5.png]


А=60°. Найдите:

а) остальные стороны ∆АВС     б) площадь ∆АВС     в) длину высоты, опущенной из вершины С.

Алгебра – 9 класс            Итоговая контрольная работа
А1.  Решите уравнение:     
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А2. Вычислите:  
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А3. Решите систему уравнений:  
[image: image8.wmf]22

40,

10.

ху

ху

ì

-=

í

+=

î


А4. Найдите область определения функции   
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ух

=-


А5. Решите неравенство:     
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В1. Решите уравнение    
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C1. Решите систему уравнений:    
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Физика – 9 класс            Итоговая контрольная работа-тест
Инструкция по выполнению заданий№А1-16: выберите букву, соответствующую правильному варианту ответа, и запишите её в бланк ответов.

      1.Относительно какого тела или частей тела пассажир, сидящий в движущемся вагоне, находится в состоянии покоя?     А.  вагона.           Б.  земли.         В.  колеса вагона.


  2. При равноускоренном движении скорость тела за 5 с изменилась от 10 м/с до 25 м/с. Определите ускорение тела.


А. 4 м/с2;
Б. 2 м/с2;
В. -2 м/с2;
Г. 3 м/с2.

    3. Дана зависимость координаты от времени при равномерном движении: х=2+3t. Чему равны начальная координата и скорость тела?
А. xₒ=2, V=3 ;      Б. xₒ=3, V=2;
В. xₒ=3, V=3;       Г. xₒ=2, V=2.
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4. Тело движется по окружности. Укажите направление  ускорения (рисунок 1).




А.  ускорения – 4;


Б.  ускорения – 1;




В.  ускорения – 2;


Г.  ускорения – 3.



5. Под действием силы 10Н тело движется с ускорением 5м/с2. Какова масса тела ?
  
А. 2кг.
              Б. 0,5 кг.
  
В. 50 кг.
    Г. 100кг.

      6. Земля притягивает к себе подброшенный мяч силой 3 Н. С какой силой этот мяч притягивает к себе Землю?          А.  30Н        Б.  3Н            В. 0,3Н         Г.   0Н

7. Какая из приведенных формул выражает  второй закон Ньютона?




А. 
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8.  Как  направлен импульс силы?




А. по ускорению.
Б.  по скорости тела.
       В.  по силе.
Г. Среди ответов нет правильного.
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9. Тележка массой 2 кг движущаяся со скоростью 3м/с и сталкивается с неподвижной тележкой  массой 4 кг и сцепляется с ней. Определите скорость обеих тележек после взаимодействия?




А. 1 м/с;

Б. 0,5 м/с;

В. 3 м/с;

Г. 1,5 м/с.



10. По графику зависимости координаты колеблющегося тела от времени 
(см. рисунок 2) определите амплитуду колебаний.






А. 10 м;
Б. 6 м;

В. 4 м;


11. Камертон излучает звуковую волну длиной 0,5м. Какова частота колебаний камертона? Скорость звука в воздухе 340 м/с.
А. 680Гц;
Б. 170Гц;
В. 17Гц;
Г. 3400Гц.


12. Силовой характеристикой магнитного поля является:



А. магнитный поток;
Б.  сила, действующая на проводник с током;     В.  вектор магнитной индукции.



13. Определите частоту электромагнитной волны длиной 3 м.




А. 10-8 Гц;

Б. 10-7 Гц;

В. 108 Гц;

Г. 10-6 Гц.


14. Сколько протонов содержит атом углерода 
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15.  Бетта- излучение- это:

[image: image23.png]Pucyrok 1






А. поток квантов излучения;      Б. поток ядер атома гелия
В. Поток электронов ; 

     16. Квадратная рамка расположена в однородном магнитном поле, как показано на рисунке. Направление тока в рамке указано стрелками. Как направлена сила, действующая на стороны аб рамки со стороны магнитного поля? 
А. Перпендикулярно плоскости чертежа, от нас

                 Б. Перпендикулярно плоскости чертежа, к нам

                 В. Вертикально вверх, в плоскости чертежа

                 Г. Вертикально вниз, в плоскости чертежа



ЧАСТЬ-В

	В1
	243


 Инструкция по выполнению заданий№В1-В2: соотнесите написанное в столбцах 1 и 2.Запишите в соответствующие строки бланка ответов последовательность букв из столбца 2, обозначающих правильные ответы на вопросы из столбца1. Например:

В1. Установите соответствие между физическими открытиями и учеными 

	Открытие

А) закон о передачи давления жидкостями и газами
Б) закон всемирного тяготения
В) открытие атмосферного давления
	Ученый

1) Паскаль
2) Торричелли
3) Архимед
4) Ньютон


В2. Установите соответствие между приборами и физическими величинами

	      Прибор

А) психрометр 
Б) манометр
В) спидометр
	Физические величины

1) давление
2) скорость
3) сила
4) влажность воздуха


ЧАСТЬ С:  задание с  развернутым решением, умение решить задачу на применение изученных тем, законов, физических величин.

С1. Транспортер равномерно поднимает груз массой 190кг на высоту 9м за 50с. Сила тока в электродвигателе 1,5А. КПД двигателя составляет 60%. Определите напряжение в электрической сети.
Физика 10 класс           Контрольная работа по теме «Законы постоянного тока»
1. Электрический ток - это ...

1) направленное движение частиц          2) хаотическое движение заряженных частиц

3) изменение положения одних частиц относительно других

4) направленное движение заряженных частиц

2. За 5 секунд по проводнику при силе тока 0,2 А проходит заряд равный ... 

1) 0,04 Кл
  2) 1 Кл
     3) 5,2 Кл
        4) 25 Кл

3. Работу электрического поля по перемещению заряда характеризует ... 

1) напряжение
2) сопротивление    3) напряженность     4) сила тока

4. Напряжение на резисторе с сопротивлением 2 Ом при силе тока 4 А равно ... 

1) 0,55 В
  2) 2 В
      3) 6 В
        4) 8 B
5. Если проволоку вытягиванием удлинить в  3 раза, то ее сопротивление ... 

1) уменьшится в 3 раза              2) увеличится в 3 раза                                                                                                               3) уменьшится в 9 раз
      4) увеличится в 9 раз

6. На участке цепи, состоящем из последовательно включенных сопротивлений r1 = 2 Ом и R2 = 6 Ом, напряжение равно 24 В. Сила тока в каждом сопротивлении ...

l) I1 = I2 = 3 A        2) I1 = 6 A,  I2 = 3 А          3) I1 = 3 A,  I2 = 6 A   
 4) I1 = I2 = 9 A
7. К последовательно соединенным сопротивлениям R1 = R2 =R3 = 2 Ом параллельно подключено сопротивление R4 = 6 Ом, полное сопротивление цепи равно ...

1) 12 Ом       2) 6 Ом         3) 3 Ом        4)1/12 0м

8. Работу электрического тока можно рассчитать, используя выражение:   1) IR      2) IU(t      3) IU     4) I2R
9. Мощность лампы накаливания при напряжении 220 В и силе тока 0,454 А равна …

1) 60 Вт     2) 100 Вт      3) 200 Bт      4) 500 Bт
10. В источнике тока происходит ...

1) преобразование электрической энергии в механическую          2) разделение молекул вещества

3) преобразование энергии упорядоченного движения заряженных частиц в тепловую

4) разделение на положительные и отрицательные электрические заряды

11. Закону Ома для полной цепи соответствует выражение ...      
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12. Единица измерения ЭДС в Международной системе ...     1) Ом.м
          2) Ом
   3) А
     4) В

13. Два резистора сопротивление 5 Ом и 35 Ом соединены последовательно. Сила тока в цепи 0,5А. Рассчитайте электрическую цепь. 

14. ЭДС источника 26 В, внутреннее сопротивление 2 Ом, резисторы соединены последовательно и соответственно R1 = R2 = R3 = R4 = 6 Ом. Определить силу тока в цепи.

15. По участку цепи состоящей из трех равных резисторов: два резистора соединены последовательно, а третий к ним параллельно, проходит ток с силой 3 А. Амперметр, включенный в последовательный участок цепи, показывает ...

Физика 11 класс           Самостоятельная работа
1. Из каких частиц состоят ядра атомов?
А) из протонов;   Б) из нейтронов;   В) из протонов, нейтронов и электронов;   Г) из протонов и нейтронов. 

2.  Опишите состав атома урана   23892U
3. Напишите реакции альфа- и бета- распада берклия 24797Вк
4. Определите строение ядер германия и радия.

5. В результате серии радиоактивных распадов уран 23592 U превращается в торий 21990 Th. Сколько ( и ( распадов он при этом испытывает ?

6. Сколько протонов Z и сколько нейтронов N в ядре изотопа кислорода[image: image19.png]17,
70



?
A.Z=8, N=17.             Б.Z=8, N=9.             В.N=8,Z=17.            Г.Z=9, N=8.             Д.Z=8, N=8.

7. В каких из следующих реакций нарушен закон сохранения заряда?
А. 815О→11Н+ 814О.         Б. 36Li + 11Н→24Не + 23Не.          В. 23Не + 23Не→ 24Не + 11Н + 11Н.

                Г. 37Li + 24Не → 510В + 01n.

8. Закончите уравнение ядерных реакций:           А)  3517Cl + 10n → 11p + ?             Б)   136C + 11p → ?             
 В)   73Li + 11p → 2 ?             Г)   105B + 42He → 10n + ?              Д)   2412Mg + 42He → 2714Si + ?              
Е)    5626Fe + 10n → 5625Mn + ?

Рисунок 2
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